
2.  Az atombomba hatásai: lökéshullám 

 

Észak-Korea 2013-ban atombombát robbantott fel saját területén, 

a detonáció ereje egy 5,1 magnitúdójú földrengésnek felelt meg. Egyes 

becslések szerint 6-7, mások szerint 10 kilotonnás nukleáris fegyvert 

robbantottak.  

A Smithsonianmag.com blogja egy Google Térkép alkalmazás 

segítségével megpróbálta modellezni, mekkora kárt okozna egy 

nagyjából 10 kilotonnás atombomba felrobbantása New Yorkban. Az Eric 

Meyer által készített alkalmazás a lökéshullám okozta rombolást próbálja 

megbecsülni, és bármely városon letesztelhető, hogy milyen pusztítást 

végezne ott egy atombomba. 

Egy Budapestre dobott 10 kilotonnás atombomba valós károkozását a 

budai dombok miatt nehéz megbecsülni. Meyer alkalmazása 

szerint, ha a bombát az Alagút környékén dobnák le, akkor a legnagyobb 

megsemmisülés, az épületek összeomlása 1,1 kilométeres körzeten 

belül történne. Ez az budai I. kerületet érintené a leginkább, annak is a 

déli részét.  

A pusztítás elvileg Budán lenne a legnagyobb, ám ebbe a Várhegy, a 

Naphegy, a Gellért-hegy hatását is bele kell kalkulálni. A bomba Pesten 

az V. kerület belső harmadát érné elsősorban, de a többi belvárosi 

kerületben is súlyosan pusztítana az atomfegyver által keltett tűzvész. 

(Ha a bomba Budapest földrajzi középpontjára, Kőbányára zuhanna, a 

fizikai pusztítás a koncentrikus körök alapján megítélhető lenne, mert 

Kőbánya viszonylag magasan fekszik.)   

http://blogs.smithsonianmag.com/smartnews/2013/02/how-much-damage-could-north-koreas-new-nuke-do/


Egy 21 kilótonnás bomba (a Nagaszakiban ledobott atomfegyverhez 

hasonló erejű) az I. és az V. kerület nagy részét megsemmisítené. 

Viszont ha egy Cár-bombát, a valaha volt legnagyobb atomfegyvert, az 

1961-ben tesztelt szovjet hidrogénbombát vetnék be, akkor annak 50000 

kilotonnás ereje gyakorlatilag mindent elpusztítana Budapesten és még 

néhány elővárosban is.  

 

A 21 kilotonnás bomba hatása a modell szerint 

 

Az 50 000 kilotonnás Cár-bomba feltételezett hatósugara 

Forrás: http://www.origo.hu/tudomany/20130213-mekkora-pusztitast-

okozna-egy-atombomba-budapesten.html 

http://hu.wikipedia.org/wiki/C%C3%A1r-bomba
http://www.origo.hu/tudomany/20130213-mekkora-pusztitast-okozna-egy-atombomba-budapesten.html
http://www.origo.hu/tudomany/20130213-mekkora-pusztitast-okozna-egy-atombomba-budapesten.html

